

○ 正 誤

平成30年8月6日付け北海道告示第10708号（農産物検査法第18条第1項の規定に基づく地域登録検査機関の登録の更新）の中に次のとおり誤りがあったので訂正します。

行 2

誤 登録年月日 平成25年7月31日

正 登録年月日 平成25年8月1日